Tabena 5.2. Crierjudrkaryja npeameTa
Cneuudukanumjy Tpeba aTv 3a CBaKY MpeJMeT U3 CTY/MjCKOT Iporpama.

Crypujcku nporpam: Mactep akazieMcke cryauje MATEMATUKA

Hasus npegmera: O6pasioxeme TeMe MacTep pajia

HacraBHUK/HacTaBHMIM: MEHTOP MacTep paja

Cratyc npegmera: o6aBe3HU

Bpoj ECIIB: 2

YcnoB:

IIn/b mpegMeTa: YTo3HaBame CTyZeHaTa ca IIpaBU/IMa IMcama MacTep pajia v coTBepoM 3a IMrcame MacTep
paja.

Ncxop nmpepgmera: CTyeHT je yII03HAT ca IpaBWIKMMa IMcamkba MacTep pajia, Kopuilthemka oAroapajyhe
nvTepaType U copTBepPOM 3a Nnucame paja. CTyAeHT pa3yMe Mpe/jIo’KeHy TeMy MacTep pajia U yMe Jia carsieza
CBe acreKTe 3Hauaja Mpejjio’kKeHe TeMe.

Cajapxaj npegmera
Teopujcka Haciasa
Ilpakiuuuna Hacuasa

MeHTop yro3Haje CTyZieHTa ca IIpaBU/IMMa IFcarba MacTep pajia U rpefjiaxke oAroBapajyhy aurepaTypy.
CTyzieHT y capajiiby ca MEHTOPOM IpaBU KOHLIENT MacTep paga. CTyzeHT ce oOyuaBa 3a Kopuiihemwe codTBepa
3a MpUIIPeMy MacTep paja.

JIuteparypa:
bupa ce y ckiazy ca TeMOM MacTep paja.

Bpoj uacoBa akTHBHe HacTaBe: 2 | Teopujcka HacraBa: 0 ITpakTnuHa HacTaBa: 2

METOAE H3BOI]EH>3 HacTaBe: NCTPaXXNBauKH.

Ouena 3Hamka (MakcuMaHu 6poj moena 100): O6pa3/ioxkerwe TeMe MacTep pajia He OIemhyje Ce HyMepPUUKH
Beh camo ommcHO (MCITyHHUO 06aBe3y/HUje UCTTYHHO 00aBe3y).

IIpepucnuTHe o0aBe3e roeHa 3aBpILIHHA UCITUT roeHa
aKTUBHOCT y TOKY I1pe/laBama MMCMEeHU UCITUT
TpaKTUYHA HacTaBa YCMeHH UCITUT

KOJIOKBUjyM-© | e

CeMHHap-1

HauuH npoBepe 3Hawa Mory OWUTH pa3/IMUUTH HaBeJeHo Y Tabesu cy caMo Heke omnije: (IMCMeHH UCTIUTH,
YCMeHH UCIIUT, IIpe3eHTalyja pojeKTa, CEeMHUHApH UTH......

*MaKcuMasHa fy)kKuHa 2 crpaHutie A4 ¢gopmaTta




